

В течение трех дней – с 18 по 20 сентября молодые учителя принимали участие в мастер - классах, обучающих тренингах, лекциях, которые для них провели мудрые наставники - победители и лауреаты региональных этапов Всероссийских конкурсов профессионального мастерства, таких как «Учитель года», «Лидер в образовании», «Воспитатель года». Приняв участие в слете, молодые педагоги обменялись опытом преподавательской деятельности, рассказали о своих достижениях, обсудили профессиональные проблемы, представили командные проекты. С целью укрепления здоровья и поддержания хорошей физической формы для участников Слета была подготовлена спортивная программа.